
 
 
ATA DA 145ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 8ªLEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ-TO, REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 

2023. 
Ata da sessão ordinária do dia 10 de novembro de 2023, na Câmara Municipal de Araguanã, à hora 

regimental e havendo número legal, às dezenove horas trinta minutos (19:30 horas), o Presidente 

Juairam Borges Távora, invocou a proteção de Deus e em nome do povo de Araguanã-TO, declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Após foi feita oração pelo vice presidente Jussy Junior Pinto da Silva,  e 

leitura da Bíblia Sagrada pela vereadora Eliene Torres, após o presidente solicitou a chamada dos 

vereadores em ordem alfabética, conforme regimento interno, estando presentes: Eliene torres de 

Brito, Juairam Borges Távora, Júlio Pereira Matos (Falta justificada), Jussy Junior Pinto da Silva, 

Marney Alves da Silva, e Sebastião Bento de Amorim, em seguida o presidente,  saúda a todos com 

boa noite, agradece a Deus por mais essa oportunidade, cumprimenta e agradece a presença dos 

nobres vereadores e vereadoras presentes, os funcionários da casa, o público que assiste, com um 

sejam bem vindos a essa casa de leis, e pede a Deus que abençoe os trabalhos para que toda decisão 

tomada nesta casa de leis, seja para o bem do povo de Araguanã. Após, o presidente declara aberto 

o pequeno expediente, pede a secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior tendo sido a 

mesma aprovada por maioria absoluta. Em seguida o presidente solicita a secretária que faça a 

leitura da ordem do dia, sendo estas: ordem do dia: apresentar o requerimento nº 033/2023 de 

autoria da vereadora Eliene Torres de Brito. Em seguida o presidente faculta a palavra aos 

vereadores pelo prazo de 5 minutos para fins de avisos, comunicações e agradecimentos. Com a 

fala a vereadora Eliene Torres de Brito cumprimenta a todos com um boa noite, cumprimenta a 

mesa em nome do presidente Juairam Borges Távora, assim também aos demais colegas vereadores, 

cumprimenta ao público que os assiste de forma geral, deseja boas-vindas a todos, agradece a Deus 

por mais uma semana de trabalho concluída, e que aqui se finaliza as atividades do mês de novembro 

nesta casa de leis, onde tiveram muitos projetos e muitos requerimentos e todos a favor deste 

município e para melhoria da comunidade. Com a fala o vereador Sebastião Bento de Amorim 

cumprimenta a todos com um boa noite, cumprimenta a presença de todos da mesa em nome do 

Presidente Juairam Borges, e seus nobres colegas vereadores, aos funcionários da casa, agradece de 

modo especial a presença de todos em modo que se fazem presentes nessa casa de leis. Na 

oportunidade também agradece a Deus pela excelente semana de trabalho onde tomaram decisões 

importantes para este município. Com a fala o presidente Juairam Borges agradece a Deus por mais 

essa oportunidade, cumprimenta aos nobres colegas vereadores, e ao público que os assiste de 

modo geral, e deseja as boas-vindas a todos nesta casa de leis. E completa dizendo que a semana 

foi muito produtiva conforme os pares disseram anteriormente, e que tem expectativas para que 

nas sessões do mês de dezembro possam estar todos juntos novamente para finalizar este ano com 

Deus na frente e defendendo os direitos e interesses do nosso povo. Com a fala o vice-presidente 

cumprimenta a todos com um boa noite, agradece a Deus por mais essa oportunidade concedida, 

cumprimenta a mesa em nome do presidente Juairam Borges e nobres colegas vereadores, aos 



 
funcionários da casa, ao público que os assiste, e agradece a Deus pela semana produtiva de 

trabalho. Neste momento o presidente declara encerrado o pequeno expediente, e declara aberto o 

grande expediente. Em seguida o presidente pede a secretária que faça a leitura do requerimento 

Nº033/2023 de autoria da vereadora Eliene Torres de Brito. Após, cede a palavra a autora do 

requerimento, e demais vereadores que queiram falar. Com a fala a vereadora Eliene Torres de Brito 

cumprimenta a todos mais uma vez, e explica que o presente requerimento veio a pedido da 

comunidade, especialmente de uma ex fisioterapeuta e de dois idosos do município, uma vez que a 

profissional cita a questão de haver uma piscina desativada, a qual poderia estar sendo utilizada para 

realizar o tratamento de fisioterapia com as pessoas que necessitam deste tratamento, uma vez que 

a profissional estava levando seus pacientes para o rio a fim de realizar suas atividades de 

hidroginástica, sendo assim, isso foi questionado pelo fato de haver esse espaço abandonado, e que 

na maioria dos casos é preciso levar os pacientes para fazer essas atividades no rio, e com isso está 

colocando a vida dos pacientes em risco, assim também como seu trabalho e sua própria vida, e 

diante disso, se torna um descaso essa situação, pois o município possui um espaço preparado para 

esses procedimentos, necessitando apenas de reparos. Conclui pedindo aos pares que olhem para 

esta situação com carinho, e que sejam favoráveis a esse pedido da comunidade, para que venham 

reativar essa piscina juntamente com o centro de convivência do idoso. Uma vez que é falado que 

no município há muitos funcionários, e que não está havendo nenhuma atividade com os idosos, 

os mesmos estão ociosos. E que os órgãos estão cheios de chefes, chef a, chefe b, chefe c, e que se 

for nomear chefe em ordem alfabética vai ultrapassar o alfabeto. A vereadora complementa que 

acha desnecessário tanto chefe, uma vez que os órgãos estão desativados. Finaliza dizendo que este 

é o pedido da vereadora juntamente com a comunidade, sendo a reativação deste espaço. Com a 

fala o presidente Juairam Borges parabeniza à vereadora pelo excelente requerimento, crendo que 

os pares irão dar um voto favorável a esta solicitação. Após é colocado em votação o requerimento 

033/2023, tendo sido aprovado por maioria absoluta. Após o presidente declara encerrado o grande 

expediente. Após não tendo nada na pauta e nem vereador inscrito o presidente encerrou o grande 

expediente, dando por encerrada a sessão ordinária e convida a todos para as sessões ordinárias do 

mês de dezembro. Sem mais, lavrei e assino a presente ata junto com os vereadores após aprovação 

na Sala de Sessões em 10 de novembro de 2023. 
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Ver: Nelson Santana de Brito 

             _______________________________________________ 
 
                 Ver.: Sebastião Bento de Amorim  

 


